
5.3.SUSTAVI LINEARNIH NEJEDNADŽBI 

 

Primjer: Riješimo sustav: 
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1.korak: riješimo svaku nejednadžbu zasebno: 
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2.korak: oba rješenja skiciramo na istom brojevnom pravcu jer rješenje sustava je presjek 

rješenja prve i druge nejednadžbe 

 

 
3.korak: napišemo interval 
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Zadatak: Riješimo sustav nejednadžbi: 
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                       𝑥 − 1 > 0       𝑥 + 1 < 0 
   𝑥 > 1                          𝑥 < −1 
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Rješenje ø    (prazan skup) tj. nema rješenja 
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                    Rj:  

𝑥 ∈ 〈1, ∞〉 
 

 

Zadatak: Riješimo sustav nejednadžbi:  
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                Rj:  

                                           𝑥 ∈ 〈−∞, −5〉 
 

 

 
VAŽNA NAPOMENA:   

Rješenje sustav je PRESJEK rješenja obje nejdnadžbe 

   Konačno rješenje je UNIJA rješenja oba slučaja 

 

 

 
 


